
4 3 2 1 回答数 ←高評価　　グラフ　　低評価→ 4 3 2 1

1 本校の教育は、生徒にあっている。 1 4 0 0 5 20% 80% 0% 0% 100% 0%

2
学校は、生徒一人ひとりを大切にする指導
が行われている。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

3
学校は、生徒の進路に対応した教育活動
が行われている。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

4
生徒は、南風原高等学校・南風原高等支援
学校に入学させて良かったと思う。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

5
学校生活に関する生徒からの相談に適切
に対応している。

1 4 0 0 5 20% 80% 0% 0% 100% 0%

6
本校は、いじめや生徒の心の健康について
適切に対応している。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

7
生徒が分かりやすく楽しく授業に参加できる
ように努めている。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

8
授業では、生徒の実態に応じて教え方を工
夫している。

1 3 1 0 5 20% 60% 20% 0% 80% 20%

9
各教科の成績や評価は、適切に行ってい
る。

2 2 1 0 5 40% 40% 20% 0% 80% 20%

10
将来の進路に向けての学習に取り組めるよ
うに努めている。（各種検定や資格取得などを
含む）

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

11
ホームルーム活動を活発にし、学級がまとま
るように努めている。

1 4 0 0 5 20% 80% 0% 0% 100% 0%

12 本校は、生徒会活動が活発である。 2 2 1 0 5 40% 40% 20% 0% 80% 20%

13 本校は、部活動が盛んである。 2 1 2 0 5 40% 20% 40% 0% 60% 40%

14 学校行事の充実に努めている。 1 3 0 0 4 25% 75% 0% 0% 100% 0%

15
南風原高等学校と南風原高等支援学校と
合同で行事を行うことは良いことだと思う。

3 1 0 0 4 75% 25% 0% 0% 100% 0%

16
本校の生徒指導の方針をしっかり生徒に伝
えている。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

17 本校の生徒指導の方法は適切である。 3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

18
生徒指導は、家庭と連携を取ってすすめら
れている。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

19
生徒や保護者からの進路相談に親切に応
じている。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

20
生徒の適性や希望に応じた進路指導に努
めている。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

21
進路に関する情報を生徒や家庭に適切に
提供している。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

22
本校は、命の大切さや社会のルールにつ
いて適切に指導している。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

23
本校は、生徒の心身の健康管理に適切に
取り組んでいる。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

24
学校は、災害や安全等に関する危機管理
に努めている。

2 3 0 0 5 40% 60% 0% 0% 100% 0%

25
本校は、清掃が行き届いており、きれいな
学校である。

3 2 0 0 5 60% 40% 0% 0% 100% 0%

26 本校は、花と緑が多い学校である。 3 0 2 0 5 60% 0% 40% 0% 60% 40%

27
学校からの情報や連絡は、生徒や家庭によ
く伝わっている。

1 3 1 0 5 20% 60% 20% 0% 80% 20%

28
教職員は、保護者と適切に連携を取り合っ
ている。

1 3 0 0 4 25% 75% 0% 0% 100% 0%

29 本校のPTA活動は活発である。 0 4 0 0 4 0% 100% 0% 0% 100% 0%

30 本校の職員研修体制は充実している。 1 2 0 0 3 33% 67% 0% 0% 100% 0%

31 職員同士は協力的で連携が取れている。 1 2 0 0 3 33% 67% 0% 0% 100% 0%
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4 3 2 1 回答数 4 3 2 1 ＋ -
令和5年度の合計 59 77 8 0 144 41% 53% 6% 0% 94% 6%
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① 学校運営に関すること

➁ 学校生活に関すること

③ 学習活動に関すること

④ 特別活動に関すること

⑤ 生徒指導に関すること

⑥ 進路指導に関すること

⑦ その他

学
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意
見

学校の教育活動に関するご意見や学校の課題等がありましたら、ご記入ください。

・評議員に就任しまだ1年足らずですので、評価につきましては、まだまだ精度の高い評価が
できず、全体でほぼ出来ていると感じていますので、上記の評価と致しました。 質問28～31
は入力方法が解りませんでしたので、回答しておりません。
・生徒の水分補給の点からも、念願の自動販売機設置が決まって良かったと思う。
・教育活動、学校運営全般にわたって、教職員の方々のご努力、ご尽力に敬意を表します。先
生方の多忙感の増加、疲労感の根源だと推察されるのが、一部の生徒の対応だと思われま
す。学校長をはじめとする教職員、保護者、行政、地域等が一体となり、解決策を出してくださ
い。生徒指導面、進路指導面、あらゆる教育活動が大きく前進します！頑張ってください！
・先生方の献身的なご指導により、充実した高校生活を送って巣立っていく生徒たちが大勢
いると思います。頭が下がります。 高校では、仲間や先生方の大切な楽しい思い出や、忘れら
れない出来事、大きく転換期を迎えた印象などが、将来宝物となっていくことだと思います。卒
業して、その大切さはしみじみ感じると思いますので、どうぞ共に大切な時間が充実していき
ますように。 今年度もどうもありがとうございました。
生徒の適性や希望を把握し適正に指導を行っており、高評価である。

・評議員に就任しまだ1年足らずですので、評価につきましては、まだまだ精度の高い評価ができず、
全体でほぼ出来ていると感じていますので、上記の評価と致しました。 質問28～31は入力方法が解
りませんでしたので、回答しておりません。

・生徒達の水分補給の点からも、念願の自動販売機設置が決まって良かったと思います。
・教育活動、学校運営全般にわたって、教職員の方々のご努力、ご尽力に敬意を表します。先生方の
多忙感の増加、疲労感の根源だと推察されるのが、一部の生徒の対応だと思われます。学校長をは

じめとする教職員、保護者、行政、地域等が一体となり、解決策を出してください。生徒指導面、進路
指導面、あらゆる教育活動が大きく前進します！頑張ってください！

・先生方の献身的なご指導により、充実した高校生活を送って巣立っていく生徒たちが大勢いると思

います。頭が下がります。 高校では、仲間や先生方の大切な楽しい思い出や、忘れられない出来事、

大きく転換期を迎えた印象などが、将来宝物となっていくことだと思います。卒業して、その大切さはし

みじみ感じると思いますので、どうぞ共に大切な時間が充実していきますように。 今年度もどうもあり
がとうございました。
・近隣地域から信頼されるような、学校創りに今後も取り組んでいただきたい。

・在籍生徒数が減少しつつあり、特に令和5年度は極端に減少に転じています。今後は少子
化が進む中で生徒数の確保に対して中長期的な運営計画を示した方が良いかと思います。
・さまざまな社会状況の中で、先生方が生徒ひとりひとりのことを考えてたいへん努力されて
いらっしゃいます。先生方の熱意を感じました。お疲れさまです。
・概ね高評価を得ている。

・まだ実情を把握していませんので、次年度以降にご意見します。
・ 部活動加入率が低い現状で、生徒達の体力アップの為に、種目にこだわらずに、球技や筋
トレ、持久走等を行うスポーツサークル（部活）を設置しては。
・良好、お疲れさまです！
・ここに来たらここを輝かせ、自慢できる学校にしよう！と、生徒が思えるような雰囲気作りがあ
るように思います。いっそう発展していけますように。花はどこにでも咲けると信じて。
・概ね高評価を得ている。

・多様化する社会に対してのリスクを踏まえた指導が必要と感じます。社会人になった時のリ
スクについての学習指導が必要と思います。
・進学、大学受験希望生徒への早めの周知サポートを強化してほしいと思います。
・良好、お疲れさまです！
・学ぶ喜びをつかめれば、きっと生徒達も力を発揮し、新しい自分に気づき自信も生まれると
思います。学校以外の力を借りて、広く大きな世界に触れさせ多くの刺激を提供して下さい。
・授業の教え方、成績の評価方法において、生徒、保護者と教職員との評価の乖離があり、改
善が必要ではないか。

・文化祭などで感動する講話をされている芸能人がおられます。YOUTUBEなどでもよく見
ますが、芸能人に来ていただく事も、生徒には感動に繋がって良いのかと思います。
・ボランティア部？を近隣の公民館（南風原や那覇）行事等に連携派遣して、生徒達の体験
の場を増やすと共に、学校の認知度アップにも繋がるのと思います。
・良好、お疲れさまです！
・学校の存在意義は数多くあると思いますが、仲間がいるということ、何かを生みだすところ、
学びの充実、喜び楽しさ、発見ができるところだと思います。特別活動こそ自主性を育むかと
思います。

・過去3年間の推移で令和5年度は、警戒指導件数、総指導件数が増えておりますので気に
なります。夜間の外出が犯罪や非行に繋がりますので、地域のコンビニなど夜間利用が出来
るところに対して、監視のお願いするなどの協力依頼は既にされていると思いますが、定期的
な協力依頼をすることが必要に思います。
・入学生徒数が定員割れしている状況で、二次募集の受け皿にもなっており、様々な生徒が
在籍している中で、先生方のご苦労を感じております。
・良好、お疲れさまです！
・ひとりひとりは特徴のある生命であるとういう自覚を持って、可能性やエネルギーを持ってい
るという自信をつけさせるように指導していただきたい。それが少しずつでも発揮されている
と思います。
・生徒、保護者とも高評価である。
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